iT DR B MS-LFR, MS &%

2535
(IS
PR

Festo Z:0o ™ iy [l
SRR 1 S TR (g ol gy 28

AR AT BT - B BN R
— i1 Festo JiT &k
JET b

FESTO

Festo %L fis Y5 ] Fy BRATTAK) K 117 it
FEANGLE 1 i BB 7 hn AIZHRE, 1 H
S 1L

B A L SR 1 Sh A
HER M.

H i 4k

XL AL




SUALETTHE, MS R

TR

MS FIISIRAE R B
NN G SR BRI 5

Festo ) MS R4 ARl R, ThREsRK, A ZFioheiEss, A
T B LY A £y 8

ACURAEFLAR (52 4 1 i Dk 7 5

T ARG I PR 3 i o SR o o P B DR T 5

BRI AN TTE . TORICAL S, S A R S SR 2
BTN BRI ZE . MS ZR A TLRHRS X = i) 225k

RN, HRESR AR I .
CAD TR AL & 7

FHT D 5 B 6 LA A
FAANTCAFFILL A I GE R i ) T
Feo 7 i C B L LD e B
MR R TT 5, ARG IT 52
LICE

L AL
Ji Fy R R AL

TR TR

R R, AT S R T
AbPREE, EGIERLE R, i

RV S

=> www.festo.com/engineering/

service unit

BEIE

BRI MS6-SV/MS9-SV

] A HALA I RERE R

WIRERE AR . A 2P CR S o JE .
DIRNFRAGIESS . T (RIS & . LA R, aT

NEAS RS BB E DTS BRI 454,

Ar quality

RERR A (BN

FrLATCE T B A SRR EREROR, i A
AT EPRHEA A A
B ATEX TANIE

JAESEEIC U

L

|| Selection criteria: 130-cla=s

1l b ooz
| awariia 52T D

partcle e

v 4

RN R S

IHnr i 3
T um Tiler ?:%
A pm Fine it 1l
001 i M Dl 'H
At Carkan Bt

o B ARMAYLAAN o BRI PE. nT R, o S BRI T o BUNIUAE DL AL B 18%
ESIiToN(A YR ERik e, G o TERFILELK T B Bh U)W o RERLIL

o BIOR ARG YA AN R EN1SO 13849-1 o Yl Y R 3 0 o WAIMALAL G - Z 1T 30%!
] A o BRI YIRE o G AR 1R A A

o ] AR R Rt

o 55T H M8/M12 4 Sk ik 1

Bk 2 5

A% MS4 MS6 MS9 MS12

REHLTE B [mm] 40 62 90 124

(ARG G1/8,G1/4,G3/8 G1/4,G3/8,G1/2,G3/4 G1/2,63/4,61,611/4,611/2 |G1,611/4,G11/2,G2

b HERIE i gnNY [l/min] 1800 6500 20000 22000

1) T R MS-LR 25451




TR

PR

fiik

BT LI 2R 1) MS 7
S T B

AURALERLSE BB I 45 £

ACURAL TR BN AN TR
EEAYEMIIRETENTDC . AIES
P 1) L LA R A i
UL . o S — I
BEL Sl R0

TR AEAN R IRAL BT 45 E 1Y)
SORS e AR B VRN BT A B
RZH.

JHTAIRAL B B MSB ()AL & 4%
SEA AL B B HE T Al
A TR Bl ORS00 A2

Wy A, BRI

HIAE, WREHE, ol
At UL ATEX TE 5o 225 PEAL
AL EE R T A ) A UL
BF, WAZBERE S AT I ) -

T T AR 2 2 S ARG R B
R S S A e T

o AT I E L ACVFHES A ]
S/ IN A L 9
MS-LFR/LR/LRP/LRE

o AEANTTI L HAYEATHY
PRt B 2 Sk e HE T B 7 MSL-
FR/LF/LFM/LFX

o AEAUITIN b, %S MS-LOE
RAVHHEIIAE T IE S MS-LFR/
LFM/LF/LFX. JK 43 528 MS-LWS

SPRLLHLTTHE, MS R

o AEIT B, EDRTA L SR A

MS-LFM AZI 2245 A5 6 0 3o
i MS-LFX BT ) 20 M
MS-LDM1 1 I i

AL RS SFAM NAE B 1R
B ] MS-LFR/LR (1) N

Uit P Z (AL I — A%
S AL MS-FRM
FESIIT ) b BOEBh P HE

HUB T A R MS-LDM1 A MSSV G fig AR — A
1 L AL H G
BEATEE, T MS AHRUEREEE
e e A | AN
Pedizk | PIBREL FEHAR, IREL
M NPT G NPT
Eik:
AR AL PR 2] 4 MSB-FRC HARZH > Internet: msb
T Y B A 25 e ) | 4 - - 1/8,1/4 - - -
A4 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- - -
AR AL 2 A MSB AR ZH0 > Internet: msb
7RG, B X 4 - - 1/4 - - -
6 - - 1/2 - - -
EIEE T R Ry 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2, 3/4
9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11)2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
URAL TR F 41 4 MSE6 HARZH > Internet: mse6
ARWAIEEED. |6 - - - - [1/2 |-
AR S, A
AR




SUALETTHE, MS R
T BRRE

BFERTERE, AT MS RYUEL B R

b1k (eS| A | AN
Pk | REL FEHR, IR
M G NPT G NPT
AR
ok 98 3k i IR MS-LFR FARZH > Internet: ms-Ifr
ARLIE SR AR — | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
M, AL 5 5 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
40 pm 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/6,1,11/4,11/2
12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
RS MS-LF HARZH > Internet: ms-If
YA 5 57 40 pm 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
!J 3 . . 14,308,172 |- 1/4,3/8,1/2, 3% 1/4,3/8,1/2, 3/4
i 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
| P - Z - - 1,11/4,11/2,2 -
S ANAEURS a0 e 2 MS-LFM HARZH > Internet: ms-Ifm
Y% 0.01 5 1um |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
lf' 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2, 3/4
i 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
I 12 - . = - 1,11/4,11/2,2 -
TGS DE S MS-LFX HARZH > Internet: ms-Ifx
T KRB A | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
!‘J PERORL 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
g 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11)2
I 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
K5 B a8 MS-LWS HARZH > Internet: ms-lws
— BRI IREOK. |6 - . 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
Gt 4 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
5 Z - Z - 1,11/4,11/2,2 -




TR

HFERER, T MS RN R

SPRLLHLTTHE, MS R

HE T EBE Mg | AR
PeihBek | PiBsr FERR, RS
M G NPT G NPT

AR

W I MS-LR HARZH > Internet: ms-Ir
AT RE TN TR | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
Ji. 4 FEIRTTER 6 = - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4

9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
12 Z _ - - 1,11/4,11/2,2 -

W Y MS-LRB FHARZH > Internet: ms-Irb
MTHEAEARRET |4 - - 1/4 - 1/8,1/4,3/8 -
UERERENES e - - 1/2 - 1/4,3/8,1/2,3/4 -

JEW o i s T ek
)=

5% R IR MS-LRP FAZH > Intemnet: ms-lrp
TR EDTHO T [ 6 - - [1/4,3/8,12 |- | 1/4,3/8,1/2,3/4 [ 1/4,3/8,1/2,3/4
YERE 7. 4 B0 45
LR J73R ¥ 0.02 bar

548 W i) MS-LRPB AR ZH0 > Internet: ms-lrpb
T HES B G AREN |6 - - [1/2 - [1/4,3/8,1/2,3/4 |-
TR Y A B ik
FEI . R 34w i e
L=

HL 13RS % I IR MS-LRE HFHARZH > Internet: ms-lre
HUPETT R, 4 % {6 [- - [1/4,3/8,1/2 |- [ 1/4,3/8,1/2,3/4 [ 1/4,3/8,1/2,3/4
JE I3 E

M MS-LOE FARZH > Internet: ms-loe

3 U, RERE | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
1 AE. MFEE RS |6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
. HIRIEL . 9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
2 Z _ _ - 1,11/4,11/2,2 -




SUALETTHE, MS R
T BRRE

S TERE, AT M R URAR B

—SACN

b1k (eS| A | AN
Pk | REL FEHR, IR
M G NPT G NPT

AR

JF% g MS-EM FARZH > Internet: ms-em
FEIFEE, T3 (4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
B R AHE 6 = - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 34 1/4,3/8,1/2,3/4

9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -

JF K B MS-EE FHARZH > Internet: ms-ee
Wil 2C . s | 4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
e B TR ANHE 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4

9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
2 Z — Z - 1,11/4,11/2,2 -

B3R MS-DL HARZH > Internet: ms-dl

AESIASIE,. T4 |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
ARSI (6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2, 3/4
| o 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -

)5 5h I MS-DE HARZH > Internet: ms-de
G, T |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
BB ER (6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2, 3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
HECo 12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -

g shIeHE ] mS-Sv HARZH > Internet: ms-sv
MATERDE®R RS T |6 - - 1/2 - 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
B Ry, IR |9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11/2 1/2,3/6,1,11/4,11/2
G
LA A 1, PLe
ZeIIA3,PLd |6 - - [1/2 - [ 1/4,3/8,1/2,3/4 [ 1/4,3/8,1/2,3/4
LA 5 4, PLe,

A R
TRIEIE 4, PLe |6 - - [1/2 - | 1/4,3/8,1/2,3/4 -




AR

HFERER, T MS RN R

SBALFICHE, MS RS

s e A | AN
Pedizsk | RS FEHR, UREL
M G NPT G NPT
AR
R R 2T RS MS-LDM1 FAZH > Internet: ms-ldm
T STy, |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 1/8,1/4,3/8
N 6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 1/4,3/8,1/2,3/4
4y A MS-FRM HARZH > Internet: ms-frm
% SURSTRCAR. A 4z |4 - - 1/8,1/4 - 1/8,1/4,3/8 -
6 - - 1/4,3/8,1/2 |- 1/4,3/8,1/2,3/4 -
9 - - 3/4,1 3/4,1 1/2,3/4,1,11/4,11)2 1/2,3/4,1,11/4,11/2
12 - - - - 1,11/4,11/2,2 -
5538 MS-FRM-FRZ HARZH > Internet: ms-frm-frz
. AUSTECRE, e |4 - - - - - -
. H,o2R SR 6 - - - - - -
R RS SFAM HARZH > Internet: sfam
AT 4axmat G B |6 - - - - 1/2 1/2
PR 9 - - - - 1,11/2 1,11/2




A
Dy

SNEDCF

3 98 9% I MS4/MS6-LFR

/ﬁ\
B /\1

G|
el

WEF T BEE

% MS9

M

o MHUERE, HT4LE PIAS MS4/MS6

- Internet: amv, rmv, armv

o BetRfR, HT R

- Internet: ipm-80, ipm-40-80, ipm-80-80

Subject to change - 2021/10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



HIE A — Y

it YV Rl MS4/MS6-LFR, MS 22 41|

BT
PN He
R AR T REAR R AR T REAR ;l)teﬂrigtg /
[1] BUR A
MS4/MS6-LFR 10
[2] YRR
MS4/6-WB u ] _ _ ms4-wh,
Bl ZELR msé-wb
MS4-WBM " = - - mst-wbm
[4] YHEIR
MS4/6-WR . = - - mSs4-wr,
[5] Hex nut msé-wr
MS4/6-WRS " . . . ms4-wrs,
@ T ms6-wrs
LRVS-D " u L] ] >
71 E R
MS4/6-END u - - _ ms4-end,
B WL ms6-end
MS4/6-MV - [ ] - - ms4-mvy,
O BRI me6-my
MS4/6-AG... - = - . msé-ag,
AR AL ms6-ag
MS4/6-AQ... - = - . ms4-ad,
[10] g ms6-aq
NEBU-MS...-LE3/NEBU-M12...-LE4 = = n . 54
11 JENEREGE, R
AD1 ... AD4 . = L] L] 28
121 JRJfLIEEE, LD WoR
AD11/AD12 u u " L] 28
[13] A
NEBU-MS...-LE4/NEBU-M12...-LE4 " . " . o
141 RIEIESE, R iR
AD7 ...AD10 u u " L] 28
[15] AL
NEBU-MS...-LE3 . . . L] >4
[16]  EeREfE, T EN K EE 1/8,1/4
AS/A4 = u - . 28
171 EhFE
MA . u - . 54
18]  EEtR
Vs . . - . 28
[19]  Hgs 42 BB HE RS B2, B3, E4 u n n n 28
- YHEIR
MS4/6-WP/WPB/WPE/WPM - . ] . msé-wp,
ms6-wp




1o 8 s 1B MS4/MS6-LFR, MS 2 41|

5
001 24 010 JE Jy A R ik 1
MS MS 2R MS J& 3
PSI psi
002 A MPA MPa
4 FEERLTE 40 mm
011 —RHEA
003 itie HE— IS
LFR 3o IR 0S A 2R
004 ptidn| 012 i e T A e 1
1/8 NIZZ G1/8 TG
1/4 N2 G1/4 LD I e 5 -4
AGA TR G1/8
AGB /ﬁjﬁﬁi 61/4 013 CIE 8%
AGC KA G3/8 i
AQK A NPT1/8 AS JHBN A r] Bt e
AQN AR NPT /4 E11 i AR U
AQP “SHE AR NPT3/8
014 LRI
005 JE 3 T ] R e g
D5 0.3...4bar WR LA W IR T AR AT VR AL B
D6 0.3...7 bar WP FEAT A3 8
D7 0.5...12 bar WPM AR T HEA R AR AL
WB T e (TR FIGRERE) . ORI HAR
006 LIS WBM Wi P (TAPRETE) . JC e
C 5pm
E 40 pm 015 KB AIE
o
007 FEM EX4 11 2GD
R SHRL AR
U EETES 016 ULIAJIE
TG
008 KA UL cULus TR, 1 T4 KA
M F3)
H Fad 017 TT I
v EF5 AT, MNAEE A
z SITTI, MATE A
009 JE L
A
VS B
A8 R, T ENE I 178, AT 134
A4 PR, T EN I 14, AT 3k
RG L E N3, Rk
AD1 JE i e, 47 LCD W, M8 4disk, PNP 3%
AD2 JE I, A7 LCD s, M8FdSk, NPN, 34|
AD3 JE GRS, LCD Wk, M12 ik, PNP, 4%t M3 4G
4. 20mA
AD4 JE MBS, A LCD Wi, M12 ik, NPN, 441, RERL R
H4...20mA
AD7 JE GG, T Ros, M8Hfisk, BIELLEE, PNP N/O
AD8 FE GG, TR, M8k, BIMELLAL. PNPN/C
AD9 JE g, T on, M8Hdsk, 7 IELE, PNP N/O
AD10 FE NGk, A TARRASHREE . M8 ik, wirilk
BE, PNP,N/C
AD11 JE GRS, LD s, M124disk, 44T, 10-Link®, PNP,
NPN, 0...10V, 1...5V, 4...20 mA
AD12 JE S &G, a7 LD Sk, M8 4isk, 4%, 10-Link®, PNP, NPN,
0..10V,1..5V, 4..20 mA
10 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



T8 8T 18R] MS4/MS6-LFR, MS 2 41|

|:] N,
TSR
001 vl 009 JEPIE SRl
Ms MS 251 | T
VS B
002 ALK A8 WEIEPE, JUT ENJE D72 1/8, AL 1%
6 BIEBEE 62 mm | A4 Wtk lF, T EN )3 1/4, AR 13
) RG LA TIE NEANE Sx
003 it AD1 JEJI &R, 75 LCD W, M8 I#idk, PNP, 3T
LFR T 8 U | AD2 JE B RERS, #ELCD Wdon, M8 ik, NPN, 3%F
AD3 JE LIRS, A LCD Whoas, M124@isk, PNP, 4agt, HERUUE
004 Rtian H4...20mA
1/4 B G1/4 AD4 )JI%JM?@%%, HrLCD i/, M12 9k, NPN, 44T, HERLE i
3/8 NIRZY G3/8 H4...20mA
1;2 M%éx‘celjz AD7 JE IR, HOT Lo, M8Hisk, BIfELLE:, PNPN/O
AGB TG AD8 T 1 (G Rar, W IT e, M8 ik, WIAILE. PNPN/C
AGC R G3/8 AD9 JE LIS, W o, M8Adsk, i ILkEs, PNPN/O
— AD10 JE R, TR e, M84fisk, %Ot
AGD Ui G1/2 S PR N/C
AGE B G3/4 AD11 T 1 TG A% . M5 LCD Wi, M12Jidk. 4FT, 10-Link®, PNR,
AN U AR NPTI/4 NPN, 0..10V,1...5, 4...20 mA
AQp LR NPT3/8 AD12 TE (G, 7 LCD e, M8 ik, 4%F, 10-Link®, PNP, NN,
AQR AR NPT1/2 0..10V,1...5V, 4...20 mA
AQS AR NPT3/4
010 JE Dy Ak I
005 FE 353 NS JE )4
D5 0.3 ... 4 bar PSI psi
D6 0.3...7 bar MPA MPa
D7 0.5...12 bar
D8 0.5...16 bar 011 — R
R
006 LIUESEY oS e 2
C 5pum
E 40 pm 012 JRE e T AT e
) TG
2 il m TR T,
R SR AR
u ENEIN 013 A g ) B
TG
008 eI HE T AS T B
M F3)) E11 5 2 U
H e
v EF] 014 23T
E2 G B DA BEKHE SR E . B, 110VAC, Ui 1 N A Y
E3 GG F DA BEKHES R & sl 230 VAC, it T WR YRR, Yl I AR TR A IR R
E4 NS4 Bl KGR B gl 24V DC, T WP AR 25 S 0
WPM TR TR URAL IR &
WB i o0 e (USRS HPRERE) . o
015 WA IE
G
EX4 112GD
016 ULIAJE
o
uL1 IS R R EPNIESE
017 LTI
S, AR
z AT, MATEE

2021/10 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 11



3o U R 18] MS4/MS6-LFR, MS 2241

P BEKHETR, T30, 5 I 12

IIES

N o

850 ... 7200 |/min
VL -10 ... +60°C
TAEHF10.8... 20 bar

www.festo.com

R RE P, GRHEE, &2

o PURMHE S TIVER] 0.3 . 4bar, e

PIRPE 2, HT AR

A 0.3...7 bar, 0.5 ... 12 bar fil e et
o RAFATIREE, AR ERT T 0.5...16 bar o REJE A7 R
A o WHIEMRIAT, M TP EUEAR o IR EX4, T BRI
it b R Ry DR R Bk 8.1,2,21 /122
BN T et K o LT, CEM, HTHE o T 3E 5 pm B 40 pm JEI
P RN N 10] IRC o AR B R A, M2 B o HIIER > 53
. HAAEEK .
FHEHASH
plis MS4 MS6
HEN,2
IR L G1/8 5 G1/4 G1/4,G3/8 5 G1/2
FEAZAR [AG..] G1/8,G1/4 5% G3/8 G1/4,G3/8,G1/2 5k G3/4
[AQ..] 1/8 NPT, 1/4 NPT &, 3/8 NPT 1/4 NPT, 3/8 NPT, 1/2 NPT = 3/4 NPT
ZEREE AT SEUERUL R, s
VOl e 2 e HH R e, W, AR 2R
RN S LR
RS
[ESES
RN P +5°
TR um] |5
40
A U SR JEAE A, 454150 85731:2010 [6:4:4] G S5 4 5 um)
JE4RAE, 945150 85731:2010 [7:4:4] (i UES5 2 40 pm)
TR TRL AR
B
Vo BEKHETL F3)
{3
4 H2)
- | 43,
UKk gh 4t WER T, AL ol R E
WERE T, i 3t

CETERE: ARPESNEAY IS0 1179-1 FTISO 228-1




it YV Rl MS4/MS6-LFR, MS 22 41|

FEHEASH
plies MS4 MS6
FE 3RS [D5]  [bar]  |0.3..4
D6]  [barl [03..7
[D7]  [bar]  [0.5..12(0.5... 10 15 K J1& Jgg% AD... gy UL ATIE)
D8]  [ba] |- [0.5...16(0.5... 10 47 UL AIF)
I KR Hi [bar] 0.25
JE iR SR s . 7E LD FldoREi i . RS S
SR AR PR R ot ), Ot S
ST He )3k R R )
[ AN S Y YN W]
BEEN, T 61/8 [-
TEAE T, 1T Gl/4
I KB HEOK AR [ml] 19 (7 HUEL AR 38
25 (117 4 )& FEAE)
TR 7 i qnNY [1/min]
s MS4 MS6
SN G1/8 | G1/4 G1/4 | G3/8 [61/2
[D5] YRS 0.3 ... 4 bar
TS S5um | 9002 1800? 20007 55002 69002
40 pm | 11002 1900? 22007 60002 72002
[D6] SIS 0.3 ... 7 bar
TR sum | 900 1500 2700 5000 5600
40 pm [ 1000 1700 2800 5700 6200
[D7] HEJPAYTEE 0.5... 12 bar
TSR Sum | 850 1200 2200 3500 4000
40pm | 900 1500 2500 4000 4500
[D8] HE 35T 0.5 ... 16 bar
1B SR sum |- - 2000 3300 3800
40pm |- - 2300 3500 4000

1) M AF: p1=10bar Fil p2 = 6 bar, Ap = 1 bar
2) M4 F: p1=10bar Fil p2 = 3 bar, Ap = 1 bar
8- 1251/ min WELAAUSE], A RELEA: B Ehve BEK HEREM G




1ot VAl 1 ') MS4/MS6-LFR, MS 2 41|

TAEMIPFBE 5

Vo BE K HETL T3 =] ENERS)| 421 8h, i

Fs MS4 MS6 MS4 MS6 MS4 MS6 MS6

TAE ) [bar] 0.8...14 0.8...20 1.5..12 1.5...12 2..12 2..12 0.8..16
0.8...10)9 0.8...10)Y (1.5..10)Y (1.5...10)Y (2..109 @2..10Y 0.8...10)Y

TAEA P i W e PR e A e JATE i W S JARE i W e
1SO 8573-1:2010 [—:4:-] IS0 8573-1:2010 [-:4:-] 1SO 8573-1:2010 [7:4:-] IS0 8573-1:2010 [-:4:-]
MR UA

PRI S [°q] -10...+60 (0 ... +50)? +5 ... +60 (+5 ... +50)? +5 ... +60 (+5 ... +50)? +1...+60 (+1 ... +50)?

A L [eC] -10...+60 (0 ... +50)? +5 ... +60 (+5 ... +50)2 +5 ... +60 (+5 ... +50)2 +1...+60 (+1 ... +50)?

P A7 [°c] -10... +60 -10... +60 -10... +60 +1...+60

i JE ik 45 4% CRC) 2

oAl Y DUARHEN 7245 5 Z

UL TAGIEY ¢ UL us - Recognized (OL)

1) 555 B T MS4/MS6-LFR A UL TATIE.
2) S B T T MSA/MS6-LFR 415 i 1 1% 2
3) MR AL CRC2, FF4 Festo FN 940070 biif

oh R BT AE 1. AT AT RE S ARV BEK I A

4) JEARS KL www.festo.com/sp > Certificates

P2 SEA SR M S T L, ST ) Tl R H 7 BB 00 e«

ATEX

EU TAJIE [EX4]

ATEX B2, Tk 112G

B SRR Exh IICT6 Gb X

ATEX B2, JH TR 112D

B SRR X Exh IICT60°C Db X

195 ok B S +5°C < Ta < +60°C

CEARiE (LA ) D T R HL B HEHE 2 (ATEX)
1) VR4 B www.festo.com/sp = Certificates

Hif[g]

piies MS4 MS6

e T T A B AN B e
PR IR, iy SRHEAR 275 400 875 1145
S PRI IR,y A I SEPR 475 600 1087 1627
CLUEI I, A m AR A B | - - 1800 2070

Ve B HE I




FARZH

LB ) MS4/MS6-LFR, MS 41|

P
N}
5 o U
1] ST JEFE
11 2] JE T PA, POM
% WERL AN, iy St B
3] SRR PC
10 T ZRER W 2, R
e PA
i L 5] e PE
6 5 [6 R POM
7|71 BRRE POM
8 8] PR POM
9 o] Rk POM
o] i NBR
3 11 e T
= 4 - TR NBR
== PR & RoHS 7 L

QU dAIRT, A& BRI DY 5 S

Pt gn S ) p2 (p1 = 10 bar) K F#

MS4-LFR-1/8

D6:0.3... 7 bar
e e [7:0.5 ... 12 bar

MS4-LFR-1/4

D6:0.3... 7 bar
e e [7:0.5 ... 12 bar

2021/10 - Subject to change

L UESEL 5 pm
8
IONC [
7 \\
6 —1\
5 _-\~k
E |4
N —\—l~<-\~\
3 <
2 AN
\_—-——
1 ‘\‘\
0 —
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
an [l/min]
8
‘ \‘-§\
7 —<
T ~
6 )
—_————
5 ===\
g [t — Al
a 3 —— S\
) A\
p———— — N
~N
: — AN
0
0 500 1000 1500 2000
qn [|/min] \

YRS 40 pm
8
|
7
6
— |5 =~
G M)
D4 \!
Q3 \
2 A
1 —
0
0 250 500 750 1000 1250 1500
gn [I/min]
8
| ~
7 ——
6 —>
s —_———— |
- =
5‘ 4 \k
a
2~ — C
.
1 —_—
0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000

gn [/min]

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




T UE UL 1R MS4/MS6-LFR, MS 241

P E qn S5 p2 (p1 = 10 bar) K &

FARZHL
MS6-LFR-1/4

D6:0.3...
——— D7:0.5...
MS6-LFR-3/8

D6:0.3...
——— D7:0.5...
MS6-LFR-1/2

D6:0.3...
———— D7:0.5...
16

7 bar
12 bar

7 bar
12 bar

7 bar
12 bar

=

p2 [bar]

p2 [bar]

p2 [bar]

EELR 5 um it ALK 40 pm
8 8
| |
7 7
6 6
~»L [
4 NN 2|4 R
\\\ = \
3 N\ X3 N
2 2
1 1
0 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000
gn [I/min] gn [I/min]
8 8
| |
7 7
6 6
51 1 T~ ™ R e o~
. \\R _8 . \\\
5 \) o | \
\I a \
2 ! 2 \
1 1
0 0
0 2000 4000 6000 8000 0 2000 4000 6000 8000
gn [I/min] gn [I/min]
8 8
| |
7 7
6 6
‘—-—_\ -
5 o~ N P e S -
N - P —
4 84 RN
3 A3 \.\
) \ 2 \
1 1
0 0
0 2000 4000 6000 8000 10000 0 2000 4000 6000 8000 10000
gn [I/min] gn [1/min]

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



FARZH

ST - FEASHY MS4-LFR

[1 SEHMS JE 3, aibriE e

M KA, F3h

[AS] JielFAm, Hil, ] AR AE
Rl HP S AR

LB ) MS4/MS6-LFR, MS 41|

U] s

CAD HH2CEHE > www.festo.com

B1 B3 B1 B3
D2 B2 D2 B2
m
-
m
o I | [T [T
y Piz={ ! B -
! z = @)\ a O
B || I — 3 o 1\ a \\P)
61} a
locked. -
Y ¥
5 4 5
\}g
L ‘
= il
B
i
sl
6‘
° @' "@" |
-, ]
[ : 9
ﬂ R
I
[T
mgég
-
1] LR > AT IH
BitRsy B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 L3 L4 L5 L6
R} SRR ) AR
MS4-LFR1/8 40 21 57 G1/8 37.2 140.6 158 27 60.2 | 58.5 | =25 | 17.7
MS4-LFR-1/4 G1/4 ' ’ ’ ' - '
§OVERG: AT A 1S0 1179-1 F1ISO 228-1
2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



T UE UL 1R MS4/MS6-LFR, MS 241

FARZH

J~F - FeAHI MS6-LFR

[1 HEHMS JE 3, HibrifE A

M) AEEKHERL, F5)

(AS] JEREFAM. ¥, nl BB

CAD HH2CEHE > www.festo.com

Rl RHEAR (U] e AR
B1 B3 B1 B3
D2 B2 D2 B2
. T . 1]
7 q
i N L] L[ [T
9 = 9 =
. 2 a1l . ul ey |1
’ 30 U : 3 ° J u‘
| ] 1
| | [ | | [
P b
- E-
27 — Tﬁﬁfﬂ‘
|
[T - = |
& .
o (R
[1] LR WAL
LRSS B1 B2 B3 D1 D2 L1 L2 L3 L4 L5 L6
HRLEMR & Jm BN
MS6-LFR-1/4 G1/4
MS6-LFR-3/8 62 31 77 G3/8 51.2 190 218 39 95.1 85 68 15.8
MS6-LFR-1/2 G1/2
CETERE: ARTEENE A 1S0 1179-1 FTISO 228-1
18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10




LB ) MS4/MS6-LFR, MS 41|

FARZH

ST - B 1R % CAD & 54E > www.festo.com
[VS] itk A8] EFEM:, FHFEN JEHFE 1/8, AiiE 15k
A4l EEREME, AT EN AR 1/4, RHENE
B3 B3
B2 B2
| |_|_||I LT [T | |_|_||I HIERI
1 2 T @z 1y DU
~ SB[\ I RN L{
|'| _HIE% |'|
| | Y | | [
B2 R AR ]). L L)
Y
> T
T B2 B3 D1 D4
MS4-LFR-1/8-.../S ) o 61/8 -
MS4-LFR1/4-... /S G1/4
MS4-LFR1/8-...-A8 61/8
MS4-LFR1/4-... A8 21 58.5 i 61/8
MS4-LFR1/8-...-A4 o cas 61/8 o1
MS4-LFR1/4-...-Ad : G1/4
MS6-LFR-1/4-..\/S G1/4
MS6-LFR-3/8-.../S 31 76 G3/8 -
MS6-LFR1/2-...V/S 61/2
MS6-LFR1/4-...-Ad G1/4
MS6-LFR-3/8-...- A4 31 78.5 63/8 G1/4
MS6-LFR1/2-...- A4 61/2

§OVEE AR A 1S0 1179-1 F11SO 228-1

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




T UE U R MS4/MS6-LFR, MS & 41|

BARZHL

R-1 - Ehy &k
[RG] £EAMS H H#, HrZl ok mAT
B3

B2

] nig

(][]

D1

=]t
I

B2

CAD A% g > www.festo.com

> AT
S B2 B3 D1
MS4-LFR-1/8-...-RG - 65 G1/8
MS4-LFR-1/4-...-RG ’ G1/4
MS6-LFR-1/4-...-RG G1/4
MS6-LFR-3/8-...-RG 31 78.5 G3/8
MS6-LFR-1/2-...-RG G1/2

CEVERE: ATTEEAY 150 1179-1 FiTISO 228-1




FARZH
RT - FE SR

LB ) MS4/MS6-LFR, MS 41|

CAD HH2CEHE > www.festo.com

[AD1...AD4] J& Jif& gy, a7 LCD Whm HARZH > Internet: sdel
B3 IR/ AD1: R0 AD3:
BS B2 D6 SDE1-D10-G2-MS-L-P1-M8 s 34| SDE1-D10-G2-MS-L-PI-M12 5 44|
agi —  M8x1 ik, 1Kk PNP M12x1 #i 3k, 1 ¢ Hir i PNP Fl
] I I ‘ 4 ... 20 mA B
= o UL AD:
= 1 SDE1-D10-G2-MS-L-N1-M8 7 3%} IRA=TH AD4:
! i r /\ 1 M8x1 {3k, 1H i i NPN SDE1-D10-G2-MS-L-NI-M12 7 4%}
=’ L \\J M12x1 #fi 3k, 1FF 24 NPN Fil
!T\! (] !D e L L
oMl —_r i 4 ... 20 mA FELHU
[ &7 | i L > T
5 B2 B3 B5 B6 D6 L5 L6
MS4-LFR-...-AD1/AD2 21 82.6 32 32.3 M8x1 35.1 46.7
MS4-LFR-...-AD3/AD4 21 82.6 32 32.3 M12x1 35.1 55.8
MS6-LFR-...-AD1/AD2 31 103 51 32.3 M8x1 35.1 46.7
MS6-LFR-...-AD3/AD4 31 103 51 32.3 M12x1 35.1 55.8
SETERD AR A 1S0 1179-1 F1ISO 228-1
[AD7...AD10] & Sif& g, AHTLCD s HARZH > Internet: sde5
(CIESIN v 1))
B3 R4 R AD7: R4 ADY:
B5 B2 SDE5-D10-0-...-P-M8 ¥ 3% 4 3k SDE5-D10-03-...-P-M8 #ff 3414k
M8x1, [ {E LR, 1 H Sk H PNP, M8x1, fa [ ELA, 1 15 i PNP,
El‘f [ [ #I] T T
© Y T8 ADB: YR AD10:
1 2 [ M) ] SDE5-D10-C-...-P-M8 #¥ 3414 K SDE5-D10-C3-...-P-M8 ¥ 3%+ M8x1
—— P 5 e A 5 e N
= o g l J J M8x1, [ {E LR, 1 H Sk H PNP, 13k, T I ERH, 1 H G HS PNP,
o b AL i A i
I =5 I EY 5> A
RS B2 B3 B5 B6 D6
MS4-LFR-...-AD7/AD8/AD9/AD10 21 59.1 32 16 M8x1
MS6-LFR-...-AD7/AD8/AD9/AD10 31 79.1 51 16 M8x1

ERE: AP AT 150 1179-1 IS0 228-1

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21



1ot VAl 1 ') MS4/MS6-LFR, MS 2 41|

ST - B R CAD AH %04 > www.festo.com
[AD11/AD12] JE Sit& /&%, ali LD fm HARZH > Internet: spau
B3 IR AD11:
B4 SPAU-P10R-MS-L-PNLK-M12 % M12
BS B2 43k, 44T, 10-Link, PNP, NPN,
I I 0..10V,1..5V,4...20 mA
- l] S IR AD12:
1 2 [ ~ ] SPAU-P1OR-MS-L-PNLK-M8 %5 M8 i
l ( J J 3k, 4%, 10-Link, PNP, NPN,
mom _ 0..10Y,1...5V,4...20 mA
|
his c o
| 7 | M C > TR
5 B2 B3 B4 BS B6 D6 L5 L6
MS4-LFR-...-AD11 21 81.2 73.3 32 32 M12x1 41.2 39
MS4-LFR-...-AD12 21 81.2 73.3 32 32 M8x1 37.9 39
MS6-LFR-...-AD11 31 101.8 93.7 51 32 M12x1 41.2 39
MS6-LFR-...-AD12 31 101.8 93.7 51 32 M8x1 37.9 39

SRR ARPAME AT 1S0 1179-1 FITISO 228-1




FARZH

RoF - Tek% T
FH 222 B 425 1 T A 7N AR R, 2225E MS4/6-WRS (S 7 7E (I B3 Y Rl P4

(1 Te#FH,

[AS] ek TAm, i, ml T

[E11]

LB ) MS4/MS6-LFR, MS 41|

JiE e T, B it

CAD HH2CEHE > www.festo.com

P8 E
D2
o
> :
B4 =
B5
D2
i -1 q
m =
— = = =
| =4 & O
Af‘ 5 ] -
[ce] — £
— 1 T .7 v}
I H—1 1l
f D3
[LD] Jief&FAN, JH<, i [LD-AS] gt FAN, NS, HF
. wl A BE
B4
B5
: me
|
; P L
JI T B
= i
—
H m
m —
:
|~ I — —
TN e
=3 2] &S
— 8] FHTEAEY: et
& A et
AT o4 T e A
RS B4 BS D2 D3 L3 L8 L9 L10 L11 =1
MS4-LFR-... - - 51.1 13 5 B
MS4-LFR-...-AS 48.6 30 M30x1.5 60.2 13 5 6 36
MS4-LFR-...-E11 - - 37.2 76 14 6 60
MS4-LFR-...-LD - - B 51.1 B B 76.8 B B
MS4-LFR-...-LD-AS 48.6 30 60 85.7
MS6-LFR-... - - 86 21 14 B
MS6-LFR-...-AS 64.4 38.8 M44x1 95.1 12 5 7 55
MS6-LFR-...-E11 - - 51.2 110 21 14 60
MS6-LFR-...-LD - - B 86 B B 139 _ B
MS6-LFR-...-LD-AS 64.4 38.8 95.5 148.5
2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



1o PRI [ MS4/MS6-LFR, MS 2 471

FARZH

R - Rk HER

M F3h
MS4-...-R/U-M
MS6-...-R-M MS6-...-U-M
4
De |

BlfESe, ATRAE PUNCH)-8x1.25

H FA3

MS4-...-R/U-H
MS6-...-R-H MS6-...-U-H

L6

D6

Puldidess, T8R4 PUN-6/PAN-6

CAD A %dE > www.festo.com
VI A3

MS4-...-R/UV
MS6-...-RV
g
D6

@k, B PUNCH)-8x1.25

RSy D6 L6 iiRey D6 L6 iRey D6 L6
2 2 @

TRHER R TRHEM R FIRHEM R

MS4-LFR-...-M c 6 17.7 MS4-LFR-...-H ‘) 22.1 MS4-LFR-...-V 56 20.4

MS6-LFR-...-M ) 15.8 MS6-LFR-...-H ’ 20.4 MS6-LFR-...-V ’ 18.5

&R IEM U EIRIEMU EIRIEMU

MS4-LFR-...-M 17. MS4-LFR-...-H 22.1 MS4-LFR-...-V 20.
5.6 7.7 6.2 5.6 04

MS6-LFR-...-M - MS6-LFR-...-H - MS6-LFR-...V -

[E21/[E3]/[E4] 4= EBh, L5 HARZH > Internet: pwea

Yo BEKHE L PWEA:

2]
.

L12
EHE

LI\
B9 \

il

B6 B8

2 2 B7

=
i)

B6

[2] FRA%: SR80 T-PGY

3] #EIn] e 3600, FHT %KL

/& PUN-H-12x2

B7 B8

B9 L12

MS6-LFR-...-E2/E3/E4

72

140 108

15 174.5

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



ARSI
Bl B

T8 8T 18R] MS4/MS6-LFR, MS 2 41|

ITRBIE
JEJJPH TSR] 0.3 ... 7 bar, WUELEM . M MS R, rbrE R, Won A [bar], BERE TN, o] B
Ak 0 KR L UESEY 5 um TSR 40 pm
s B s B
SPOT, MNAEEA
MS4 G1/4 F3) Y 529144 | MS4-LFR-1/4-D6-CRM-AS % 529148 | MS4-LFR-1/4-D6-ERM-AS
4H3) Y 529146 | MS4-LFR-1/4-D6-CRV-AS % 529150 | MS4-LFR-1/4-D6-ERV-AS
MS6 G1/2 F3) % 529176 | MS6-LFR-1/2-D6-CRM-AS % 529180 | MS6-LFR-1/2-D6-ERM-AS
H3) Y 529178 | MS6-LFR-1/2-D6-CRV-AS % 529182 | MS6-LFR-1/2-D6-ERV-AS
ITRRE
FE AR 0.5... 12 bar, ¥URLEMS, SEAMS FE S, HbRqERRR, oR 0 [bar], BEFE AR, ] MBS
Ak 0 AR AR T UESEYL 5 um TSR 40 pm
1 B s [ #
SPOTE, WS4
MS4 G1/4 F3) % 529152 | MS4-LFR-1/4-D7-CRM-AS % 529156 | MS4-LFR-1/4-D7-ERM-AS
N Y 529154 | MS4-LFR-1/4-D7-CRV-AS Y 529158 | MS4-LFR-1/4-D7-ERV-AS
MS6 G1/2 F3) Y 529184 | MS6-LFR-1/2-D7-CRM-AS Y 529188 | MS6-LFR-1/2-D7-ERM-AS
4H3) * 529186 MS6-LFR-1/2-D7-CRV-AS Y 529190 MS6-LFR-1/2-D7-ERV-AS
ITRBIE
JESPAEH 0.5, 12 bar, &)@ SR, BEAMS [EZE, AFbsERERE, WoRIL bar], BERETFARAI, AT AR E
Ak 0 A BEKHEL LFUESEYL 5 um TEESESE 40 pm
1 [ 5 1 B
AWJT, NAEENA
MS4 G1/4 T3h - - Y 535724 MS4-LFR-1/4-D7-EUM-AS
ENEE % 535720 MS4-LFR-1/4-D7-CUV-AS Y 535722 MS4-LFR-1/4-D7-EUV-AS
MS6 G1/2 T30 % 530338 | MS6-LFR-1/2-D7-CUM-AS % 529192 | MS6-LFR-1/2-D7-EUM-AS
ENEE 530340 MS6-LFR-1/2-D7-CUV-AS Y 529194 MS6-LFR-1/2-D7-EUV-AS
Festo L™ i3 ] * JHHFBEM T P & Bt
* BB T Bk & Bt

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



T 9 8 1 MS4/MS6-LFR, MS 2471

BRI

B 3 ATVER 0.3 ... 7 bar, BURHEAR, SEAMUMS B J15%, P ARifE AR, WO [bar], FERETAAR. Al HEBUE

P I

LT, B

TLUEAFL 5 pm

o JEAFELR 40 pm

A 1
12953

TE

Py
i

A

MS4 G1/8 529160 MS4-LFR-1/8-D6-CRM-AS 529164 MS4-LFR-1/8-D6-ERM-AS
529162 MS4-LFR-1/8-D6-CRV-AS 529166 MS4-LFR-1/8-D6-ERV-AS
MS6 G1/4 529196 MS6-LFR-1/4-D6-CRM-AS 529200 MS6-LFR-1/4-D6-ERM-AS
= = 529202 MS6-LFR-1/4-D6-ERV-AS
G3/8 529216 MS6-LFR-3/8-D6-CRM-AS 529220 MS6-LFR-3/8-D6-ERM-AS
529218 MS6-LFR-3/8-D6-CRV-AS 529222 MS6-LFR-3/8-D6-ERV-AS
LT, AR
MS4 G1/4 529145 MS4-LFR-1/4-D6-CRM-AS-Z 529149 MS4-LFR-1/4-D6-ERM-AS-Z
= = 529151 MS4-LFR-1/4-D6-ERV-AS-Z
MS6 G3/8 529219 MS6-LFR-3/8-D6-CRV-AS-Z = =
G1/2 529177 MS6-LFR-1/2-D6-CRM-AS-Z 529181 MS6-LFR-1/2-D6-ERM-AS-Z
= = 529183 MS6-LFR-1/2-D6-ERV-AS-Z




BAZHL

1o Y 8T 1 MS4/MS6-LFR, MS 2471

TR

JE PR 0.5 12 bar, BDRLEAR, SRR MS FE 1%, Wi badERERE . ORI [bar] . BERE T TR BUE

pilies | Yo E K HETi SRS 5 pm o JESELR 40 pm

1 5 it R

T, MAEENA

MS4 G1/8 T3 529168 | MS4-LFR-1/8-D7-CRM-AS 529172 | MS4-LFR-1/8-D7-ERM-AS
ENEE] 529170 | MS4-LFR-1/8-D7-CRV-AS 529174 | MS4-LFR-1/8-D7-ERV-AS

MS6 G1/4 T3l 529204 | MS6-LFR-1/4-D7-CRM-AS 529208 | MS6-LFR-1/4-D7-ERM-AS
4 5 529206 MS6-LFR-1/4-D7-CRV-AS 529210 MS6-LFR-1/4-D7-ERV-AS

G3/8 F3) 529224 MS6-LFR-3/8-D7-CRM-AS 529228 MS6-LFR-3/8-D7-ERM-AS

ENEE] 529226 | MS6-LFR-3/8-D7-CRV-AS 529230 | MS6-LFR-3/8-D7-ERV-AS

LTI, AT B A

MS4 G1/4 F3h 529153 | MS4-LFR-1/4-D7-CRM-AS-Z 529157 | MS4-LFR-1/4-D7-ERM-AS-Z
ENEF] 529155 | MS4-LFR-1/4-D7-CRV-AS-Z 529159 | MS4-LFR-1/4-D7-ERV-AS-Z

MS6 G1/4 T3 529205 MS6-LFR-1/4-D7-CRM-AS-Z - -

G1/2 F3) 529185 MS6-LFR-1/2-D7-CRM-AS-Z 529189 MS6-LFR-1/2-D7-ERM-AS-Z

ENEF] 529187 MS6-LFR-1/2-D7-CRV-AS-Z 529191 MS6-LFR-1/2-D7-ERV-AS-Z

ITREE

JE IR 0.5 12 bar, BJE AR, LI MS FE 15, Wi hRdERERE . ORE [bar], BERE TR TR BUE

piies 0 Yo EIKHE T JEUESFLY 5 pm ot UESELR 40 pm

e 5 it Hl5

T, MAEENA

MS6 G3/8 F3) - - 529232 | MS6-LFR-3/8-D7-EUM-AS
ENEF] 530348 | MS6-LFR-3/8-D7-CUV-AS 529234 | MS6-LFR-3/8-D7-EUV-AS




1ot VAl 1 ') MS4/MS6-LFR, MS 2 41|

VT BERONE - B 7= il R GE

i
ML [mm] | 40 62 S 115 i ARG
BT 55 526489 526490
EY] FrifE MS MS
AR 4 |6
ke T IR -LFR -LFR
Az WIZA G1/8 - 1] -1/8
NURZL G1/4 MWIZAL G1/4 1] * -1/4
- NIRLL G3/8 1] -3/8
- NIRE G1/2 11] Yo -1/2
AN G1/8 - -AGA
PR G1/4 FEFEAT G1/4 Y -AGB
PR G3/8 FEFET G3/8 -AGC
- FEHENL G1/2 Y -AGD
- JEFENT G3/4 -AGE
FEHEAT 1/8 NPT - [1] -AQK
FEHEAT 1/4 NPT JEFEHT 1/4 NPT [1] -AQN
FEREAT 3/8 NPT JEFIZHT 3/8 NPT 1] -AQP
- FEFEAT 1/2 NPT [1] -AQR
- JEHEHT 3/4 NPT 1 -AQS
JE 3R TS 0.3... 4 bar Y -D5
0.3...7 bar Y -D6
0.5...12 bar ¢ -D7
- 0.5...16 bar [1] -D8
JoRE 40 ym Y -E
5um ¥ -C
JEMN HRHEM Y R
& Jm SR -U
A BEKHEL F3h i -M
2 H 3l (P1 max. 12 bar) [2] -H
4> %) (P1 max. 12 bar) 2] ¥V
] - 115 VAC, R £30 ;1 113l -E2
3, 3l = 230V AC, IR £k T [1113] -E3
- 24VDC, i1 [1](3] -E4
[1]  1/8,1/4,3/8, ASHE EU X4 IIE .
1/2, AQK, AQN,
AQP, AQR, AQS,
D8, E2, E3, E4,
AD1 ... AD4,
AD7 ...AD10,
AD11/AD2,
E11, WPM
21 HV ARIE T 3R D8
B]  E2,E3,E4 AU T4 AR UL
Festo 4%/ i3 ] * T BEM T P& Bt
* W BE L) Bt & 5%



it YV Rl MS4/MS6-LFR, MS 22 41|

VBT - Bl ™ i R

iTHR#E
M5 B [mm] | 40 | 62 At 15 i NARAG
EEPIE ST MS JE Ji % DAe
B Y VS
A, T EN R h# 1/8, Rakkedy |- -A8
ES
e, T EN R I3 14, A 13 -Ad
MR 3, skl [4] -RG
T B, 1Y LCD ik, M8 F Sk, 1JFCHT Y PNP, 341 [1][5] -AD1
Ji AR, A1 LCD ok, M8 33k, 1RS¢kt NPN, 3% [1][5] -AD2
JE G RERE 1 LD SR, M12 4k, 17T 564 PNP, 45T, BLLL i 4 ... 20 mA [1][5] -AD3
Fi A, A1 LCD f i, MA2 48 Sk, 1T 264G HE NPN, %], BHUUR T 4. 20 mA [1][5] -AD/
JE GRS, TSR A48 R 7%, M8 ik, I LR, PNP, & T fi i [1][5] -AD7
JE GRS, TR S8R 7, M8 ik, B LA, PNP, & A1 fil i [1][5] -AD8
JE G, T CIRAS 7~ 28, M8 43k, 77 11 EL A, PNP, 55 JT-fi ki [1]15] -AD9
JE A, AT RS TR N2, M8 1 Sk, % 11 EL A, PNP, % HA] fi [1]15] -AD10
JE LR, LD ik, M12 43k, 4%t 10-Link, PNP,NPN, 0... 10V, 1...5V, 4...20mA | [1][5] -AD11
JE MBS, LCD R, M8 4k, 4%, 10-Link, PNP,NPN, 0... 10V, 1... 5V, 4 ... 20 mA [1][5] -AD12
EEAPIE S & MS JE 15, bar *
psi [6] -PSI
MPa 16] -MPA
TR R DAe
Ay “HER -0S
JE e TFAR bRt bAe
T JE 2 T4 7] -LD
B L Al bAe
] 38 3k R e ¢ -AS
U [1] -E11
RN AN LRI bAe
LRI ARACIE R T Sk 18] Y -WR
AR, iR 19] WP
AR, T RO 111191 -WPM
LEREE G e (TUEBFN I ERRELE), T 7 i e AR Y -WB
AR, BEHOdE (IRRERE), T6 | - -WBM
EU WAIIE P
126D, 7% 7 W LB FEFE & (ATEX) =
ULIATIE 7
cULus, & BT, T A KR 25 ] Ul
T T g, AR *
SUIT I, AT EN A -Z
4] RG e R R PSS T AR R AR
[5]  AD1..AD4, WG max. 10 bar
AD7 ...AD10, 3T 1R TS D8
AD11/AD12
[6]  PSI, MPA AT J) 2635 VS, A8, A4, AD1 ... AD4, AD7 ... AD10
[71 LD AIE ] TAE e E1L
8]  WR AIE T I T4 LD
[9] WP, WPM (W38 FH T 34 H2 47 AGA, AGB, AGC, AGD, AGE, AQK, AQN, AQP, AQR = AQS
Festo L™ i3 ] * JHHFBEM T P & Bt
* HHAEM T B R



TEYE VI [ MS9-LFR, MS 41|

HNE A — Y

= - EE

A AN A:
PG, T A6 Bk
MS6, MS9 5} MS12
- Internet: rmy, armv

s izl
A HE > TR/
N IRZL IR R RS0, AT | Internet
A EU IR H EU DAIE JEHEAR
1] FEFERALIT MSY-AG... - n n n ms9-ag
JEHEATZALAT MS9-AQ... - n - n ms9-aq
[2] B FZ(F MS9-MV - - - n ms9-mv
3] GRS MS9-WP n n n n ms9-wp
[4] URE I MS9-WPB [ n n [ ms9-wp
[5] UHE A MS9-WPM m u - n ms9-wp
6] MS JE 15 AG n n n n 42
7] T VS n n ] n 42
8] JE %Ay, AN /R AD7 ... AD10 " " - n 42
19 i 2% H1. 45 NEBU-MS...-LE3 " u - " 54
[10]  EEEF. T ENIREIFR 1/4A4 n n n n 42
[11]  JESHEMA [ [ ] [ 54
[12] 48 LRVS-D n n n n 54
131 L 4 G sl A BEK HESCE ¥ E2, B3, E4 u n n 42




T YE U ] MS9-LFR, MS 41|

ILREE AT
001 vl 010 JE 130 1
MS MS Z 5 | Je
AG MS JE 34
002 ik VS Ea
9 BEHLGE JE 90 mm | A8 R, T ENE R /8, AL IR
A4 EEREE, T EN I 1/4, AR 15&
003 ik RG TR E, LR
LFR o U8 H | AD7 JE s, s, M8 Adk, BIMELLEL. PNPN/O
AD8 JE LRSS, T, M8AESk, BIfEELEE, PNPN/C
b AD9 FERERR, PR n, MBS, BT HAR, PNP, N/O
3/4 IR G3/4 AD10 JE GG, W ARSI RAR . Medfisk, itk
G1 G1 8, PNP,N/C
222 ;ﬁg:g giﬁ 011 I R
AGF AR G1 MS Jis I3
AGG AR G11/4 PSI psi
AGH S G11/2 BAR bar
N1 1 NPT MPA MPa
AQR TR NPT1/2 o
AQS O RNPT3/4 012 RHER
AQr AR NPT R
AQU AR NPT11/4 0S AN AR
AQV “UHEARNPT11/2 s
G b, R, 013 T
NG Wb, RNHFERIRA, ASHAHAR () ki
3/4” I NPT 3/4 AS FABRPF T B
E11 AR U
005 FE 33
D5 0.3... 4 bar 014 LSV
D6 0.3...7 bar AL SR
D7 0.5...12 bar WP HEARN L R
D8 0.5...16 bar WPM YRS, T HEE SRR B o rp
WPB LA, T RRERE ] PR
015 R AGIE
TG
EX4 112GD
007 FER
m TR | 016 ULIAIIE
TG
008 VS BE K HIE iR uL1 cULus & M, TN X 1w
M F3h
H EAEEN 017 WL v
v EE] T, MRS
E2 SR B AR HEICE B, W4, 110VAC, Wif z ST MR
E3 G B SR BEKHE SR E . sl 230 VAC, T
E4 SN A FL A BEKHE SR &, sl 24V DC, T
009 B R 21 IR
____
Je Gk 5l
DI ELAZIK )

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 31



TEYE VI [ MS9-LFR, MS 41|

P BEKHETR, T30, 5 I 12

ik

LA A D Rl e 241 )
—AMRIC. BRaG A IE A KAy
. BRI ES
B HRREEK .

N o

10000 ... 23000 |/min

- 1 - EEVER 10 ... +60°C
S

1...20 bar
ﬂ www.festo.com

RLAFRURTTREE, GRIAG, o PURPEEJ3IR17YEH: 0.5 ... 4 bar,

A 0.5...7 bar, 0.5 ... 12 bar il
FLATUR TR, PR 0.5...16 bar

JERME o JEFEEED, T ERedet
i S K 7)) 1 i

i 2 R 1 o T F. kA, £A8)
K 5 LN 4 [ BvA K HE

A e s ) RS

AR RS I S b 4 C R

Bk

A e g 1 kAt

AJIE 5 pum 5 40 pm JEL
HUELs > 53

FIEIRAERY EXA. T BRI

H1,2,21 %122

FEEASH

1,2
IR G3/4,G1, 3/4 NPT 5 1 NPT
FEAEAR [AG..] G1/2,G3/4,G1,G11/4 87 G11/2

[AQ...]

1/2 NPT, 3/4 NPT, 1 NPT, 1 1/4 NPT 5 1 1/2 NPT

BEPAHERIRE  [G]/ING]
R

LR A

JE BT At s ]

L BT i s ]

ERIRE e

i I E IR, AR RS, A SR

L R e g, A R
e VEN SE LT
e
LA i +5°
JURE [um] 5
40
i A 2 B R JEAE S, #4150 85731:2010 [6:4:4] G 3454 5 um)
JEARE, #5457 150 85731:2010 [7:4:4] (i UE452% 40 pm)
JERR G ISR
Vot K HE T T3
{8l
2 H3)
4x [ 8h, HLdiE
0K 0B WERETFAR, A, T AEHE e
WERETAR A At
& I3 T B /51K 5 D5]  [bar] |0.5..4, T4%
D]  [bar] |0.5..7, T
[D7]  [bar] 0.5...12, T4 (0.5 ... 10 47 [ 1L 28
D8]  [bar]  [0.5..16, F45 (0.5 ... 10 7 [E F{LIEEH)

CETERG: AR ANAFAY 1S0 1179-1 FTISO 228-1




BAZHL

S YEUIE [ MS9-LFR, MS 2 41|

FEHEASH
T KR [bar] 0.4
JE JH8 R WL G TR R e o 01, I ifs
JE I R s A T
[N AN S Y I E VIS ]
e, 1T Gl/4
IR BEK AR [ml] 220
TR E Fi i qnND2 [I/min]
SRR R S 2 ek R AR AR 3 e
CUE G3/4, 3/4 NPT [ 61, 1 NPT G3/4, 3/4 NPT [ 61, 1 NPT
[D5] FEPANIER 0.5 ... 4 bar
TSR sum | 170007 20000 160003 180007
40 um | 180007 23000 160003 20000
[D6] H:J3¥A i 0.5 ... 7 bar
TSR Sum | 15000 18000 12000 10000
40 pm | 16000 20000 12000 10000
[D7]1 H AP 0.5 ... 12 bar
1S 5um | 15000 18000 - -
40 pm | 16000 20000 - -
[D8] A PAIER 0.5 ... 16 bar
1AL 5um | 15000 18000 - -
40 ym | 16000 20000 - -
1) AT £15%
2) M p1=10bar fil p2 = 6 bar, Ap =1 bar
3) WA F: p1=10bar Fil p2 = 4 bar, Ap = 1 bar
125 Umin VERELAUAT], A RELEA I K HERE T 6
RIS 2UT
Bl K HENT F3h FH ) 4B 42 8, B diE
TAEE T [bar] 1..20 1.5..12 2..12 1..16
IR FRAES A, A R4 A R4 A R4 A
1S0 8573-1:2010 [~:4:-] 1S0 8573-1:2010 [~:4:-] 1S0 8573-1:2010 [7:4:-] 1S0 8573-1:2010 [~:4:-]
TP
PRI [°q] -10.... +60 +5... +60 +5 ... +60 +1...+60
RS B ol A% A [°C] 0..+50 +5 ... 450 +5 ... 450 +1...450
A B B [°C] -10... +60 +5 ... +60 +5 ... +60 +1...+60
A0 i Bl R A% A [°C] 0..+50 +5...+50 +5...+50 +1...450
e A3l B [°C] -10... +60 +5 ... +60 +5 ... +60 +1...+60
T IO ok 55 2% CRCY 2
UL TAJIF? ¢ UL us - Recognized (OL)

1) MBS CRC2, 545 Festo FN 940070 Frift
PR R ORRE 1. AT AT RE S AR BRI T 4
2) R4S L www.festo.com/sp = Certificates

JHF MR 2R A SR AT, 5 SR ) Tl R A BB M0 L et o




TEYE VI [ MS9-LFR, MS 41|

ATEX
EU GAJIE [EX4]
ATEX B #2551, T 112G
B SR RGN Exh IICT6 Gb X
ATEX B #2551, T8 Il 2D
B i, TR Ex h IICT60°C Db X
o B P S 3l S +5°C < Ta < +60°C
CEbrid (WA FEA I BT MR 4 (ATEX)
1) PRI KL www.festo.com/sp = Certificates
HiH [g]
e T AN B G
PRI IR, Al I SR 2400 2700
CLUEI I, A A B AR R R AR 4 H 8y | 2800 3100
Ve KCHERL
Pk
T
n 4E FEA
21 BERTR PA
WERE AN, i St B
Bl ER Rl & 4
9 == for 0L 2 PA
4] UEN PE
7 [5]  Fedk POM
2 ] RGP POM
0 71 e POM
i Bl BT NBR
/ o] WAF K5I & 42, NBR, POM
:; - = T 5 Pt fric
ié - TP BEUGE IR e R TR
|; - wH NBR
i; FIRFEE R 00 ROHS 2 L
s




FARZH

i E qn S5 p2 (p1 = 10 bar) X &R
S B 23 Y 1
UL 5 pm, “HE M G3/4 5% 3/4 NPT

T YE U ] MS9-LFR, MS 41|

P UEAESR 40 pm, 4% 11 G3/4 B 3/4 NPT

7
61 _ 6 ——_
5 Ml R - = 5 e T T~ — ==
- 4 ..\ — 4 = \\
8 g§§§§ ~ P k\\\ N\
Sl 3 — d ~| 3 — t
(o) \ : Ql \
2 2
1 1
0 0
0 5000 10000 15000 20000 25000 0 5000 10000 15000 20000 25000
gn [l/min] gn [l/min]
MS9-LFR-...-D5 MS9-LFR-...-D5
- MS9-LFR-...-D6/D7/D8 - MS9-LFR-...-D6/D8
e MS9-LFR-...-D7
USSR 5 pm, A% G1 = 1 NPT T UESELR 40 pm, HET G1 5 1 NPT
7
6ol 6% 2
5 S 5 R
— \ — S
= 4 ; 5 4 - N
= \ = ] —
3y a N
2 \ 2 [
1 1
0 0
0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 0 5000 10000 15000 20000 25000 30000
gn [l/min] gn [l/min]
MS9-LFR-...-D5
- MS9-LFR-...-D6/D7/D8
TLAEHJ) p1 = 10 bar Bt brifEdii s qn St ) p2 MK Z
BB G e
USSR 5 um, TAZ ] G3/4 5 3/4 NPT L UESEL 40 pm, 42T G3/4 B 3/4 NPT
7 7
6 St 6 -
5 e 5 Mk L EPF SOV -
. ~t— . = ~..0
}E 4 "\“ ;6 4 * ~.,
o T ——— . o ~
a3 % o 3 N ‘
a \\ \ al \\ N
2 2
1 1
0 0
0 5000 10000 15000 20000 25000 0 5000 10000 15000 20000 25000
gn [l/min] gn [l/min]
MS9-LFR-...-D5
——— MS9-LFR-...-D6

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



TEYE Y E ] MS9-LFR, MS Z 41|

FARZH

P E qn S5 p2 (p1 = 10 bar) K &

B ER Sl ot Y e
LIYESEL 5 um, “(H2 0 G1 5 1 NPT

8L 40 pm, A% G1 5% 1 NPT

7
6 . 61
5 = = -~ " —— 5 = = ~.
— 4 ~—. — 4 Sleo -
§ .‘\. §. \\\ N
~ 3 A o~ 3 a
I
o , \h\\\ =) , \\
1 1
0 0
0 5000 10000 15000 20000 25000 0 5000 10000 15000 20000 25000 30000
gn [l/min] gn [l/min]
MS9-LFR-...-D5
——— MS9-LFR-...-D6
R - FEAR CAD %04 > www.festo.com
[G/[NG]  MEERAHY ZEHRIRAL, ANHF AR (FET)
IMI/[V]  BEREHE A BEK, Fsh/ 4 A B)
VSl  mifi
[AS]  JERETAM, . nl HEHBE
B3
B1 B2
! 58
n |
IEN
I |
N | [ %
2 =} B
1 o L o
) S _2, 3 4R\
A
a] ]
——]
: [F
>
: u
9 ‘Tﬂ 1] R
> T
5 B1 B2 B3 L1 L2 L3 L4 L5 L6
MS9-LFR-G/NG 90 45 109 320.5 71.5 94.5 127 150 34.5

36

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



FARZH

RT - EHR 8 EHAR

T YE U ] MS9-LFR, MS 41|

CAD HH2CEHE > www.festo.com

[3/4]/[1]/IN3/4]/IN1]  PHEy [AG..J/[AQ.] HEHEM
B5 B8
B4 B6 B7
T —
L
1
T1
7 1
,J'L N~ TJ'L |
e [T
O 1=
1 2 7@ > 1
N - - D -> N
F_|oTe
8, =
] —
¥ | 3y
1
[2] [ E 822 Méxmin. 90, #4546 3] FEHLIRZZ Max8 ((UHF > T
DIN 912 (A AU H5AE (I D2 [l MS9-...-EX4)
W), JHTHERE R,
e B4 B5 B6 B7 BS D1 D4 D5 L7 L8 T =
[EX4] [EX4]
MS9-LFR-3/4 G3/4
VISO-LFRA 90 104 91.5 o1 11 6.5 66 6
MS9-LFR-AGD 132 G1/2 30
MS9-LFR-AGE 132 G3/4 36
MS9-LFR-AGF - - - 112 122 142 G1 - - - 35 - 41
MS9-LFR-AGG 162 G11/4 50
MS9-LFR-AGH 176 G11/2 55
MS9-LFR-N3/4 3/4 NPT
VSO LFRNT 90 104 | 915 - - - NPT 11 6.5 66 - 6 -
MS9-LFR-AQR 132 1/2 NPT 30
MS9-LFR-AQS 132 3/4 NPT 36
MS9-LFR-AQT - - - 112 - 142 1 NPT - - - - - 41
MS9-LFR-AQU 162 11/4 NPT 50
MS9-LFR-AQV 176 11/2 NPT 55

S AR EAEAT 150 11791 FITISO 228-1

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

37



TEYE Y E ] MS9-LFR, MS Z 41|

FARZH
R - I S

[AG] HERIMS Ji 13k, afvhrifEdi A
[RG] AEAIMS [t 15k, AP 4L/ak A

B3

B2

CAD AHEH 04 > www.festo.com

(A4l HERelt, T EN R HER 1/4, A i3k

T LI I
| |
| I
— & — 8
3 & &
(4R { M) [(i
$\j$ '/3
B B
| I
¥ | Y i
\ o |
> A
T B2 B3 B9 D2
MS9-LFR-...-AG/RG 45 109 - -
MS9-LFR-.. A - 110 G1/4
PR RPERRAFA 150 1179-1 FITISO 228-1
RS - B R CAD AH %04 > www.festo.com
[AD7...AD10] JEJJf&E&gR, ANHTLCD fgR HARZE > Internet: sde5
(RS R 2
B JRA=TH AD7: IR/ ADY:
Bz SDES5-D10-0-...-P-M8 4 344 3k SDE5-D10-03-...-P-M8 4% 3% 4 3
l o Mex1, B {EELRE, 1 JFSCHHE PN, M8x1, B FTLEAE, 1 F kit PP,
i B 5 I
|
IR ADS: IR AD10:
QL SDE5-D10-C-...-P-M8 5 3414 SDE5-D10-C3-...-P-M8 # 3%t M8x1
s MBx1, BIFLLAR, 1 FFOCHI PNP, 43k, B 11 LA, 1 it PR,
1 2 s 5 5
-)p 7***'@ -)p kJ 16
| o ©
E 2 o
— ]
‘ 117 > T
- B2 B11 D3
MS9-LFR-...-AD7/AD8/AD9/AD10 45 112 M8x1

38

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



RF - ke F
(AS] BE¥EFAA. AP, T BBt

S YEUIE [ MS9-LFR, MS 2 41|

CAD HH ¥4 > www.festo.com
[E11] TESLFHN. e ag et

D1
~
-
)
B R
D1
o~
-
~N
-
0 | |
7 —F1
D2
2] ZHERF
iR B1 D1 D2 L2 13 L4
MS9-LFR-...-AS 6.4 9.5 - -
1. Médx1
MS9-LFR-..-E11 - > X 103.5 135 60




TEYE VI [ MS9-LFR, MS 41|

HARBH

T - BBk HE% CAD AH %04 > www.festo.com

IM/V]  Fsh/4Hsh H FEsh

- IS T AT PUNG il ek T IR PUN-
D1 H)-8x1.25 D1 6/PAN-6

[E2)/[E3]/[E4] 4= 5h, Hifs HARZH > Internet: pwea
Y BE K HETI PWEA:
[2] FELHE: MRS TPGY
[3] HLIAhER: 3600, HITH

[E=] 5 B4 PUN-H-12x2
N
b |
(3]

B6 B8

2 2 B7
iRss B6 B7 B8 B9 D1 H1 112
MS9-LFR-...-M/V .
2 / - -6 34.5 -
MS9-LFR-...-H 6.2
MS9-LFR-...-E2/E3/E4 72 140 108 15 - 178




S YEUIE [ MS9-LFR, MS 2 41|

TR
HA% A EKHET IS S um T B4 40 pm
s B 10T B
FE A6 0.5... 7 bar, SEGBROT IR, AR MS R, bR, SR (barl, EEETFRGN, WA EEEE
MS9 F3h 564114 | MS9-LFR-G-D6-CUM-AG-BAR-AS 564110 | MS9-LFR-G-D6-EUM-AG-BAR-AS
EXF] 564115 MS9-LFR-G-D6-CUV-AG-BAR-AS 564111 MS9-LFR-G-D6-EUV-AG-BAR-AS

FE P 0.5 ... 7 bar, BEREIEA AOSHEMER, SR MS EHE, Wk, SURRAE bar], BT, WRRABE

MS9 F3h 564116 | MS9-LFR-G-D6-CUM-DI-AG-BAR-AS 564112 | MS9-LFR-G-D6-EUM-DI-AG-BAR-AS
EH3) 564117 | MS9-LFR-G-D6-CUV-DI-AG-BAR-AS 564113 | MS9-LFR-G-D6-EUV-DI-AG-BAR-AS

FEJ Y5 0.5 ... 7 bar, EHARENEY RS MWL, SR MS FEJpK, Hrbnikitfl, SRR [psil, BEFETHRNE), BB

MS9 R 564128 | MS9-LFR-NG-D6-CUM-DI-AG-PSI-AS 564124 | MS9-LFR-NG-D6-EUM-DI-AG-PSI-AS
=R 564129 | MS9-LFR-NG-D6-CUV-DI-AG-PSI-AS 564125 | MS9-LFR-NG-D6-EUV-DI-AG-PSI-AS

By P 0.5 ... 12 bar, SESBA Xt IEWER, SRR MS R, ik, SRR barl, BEETRH, AHREB5E

MS9

T3

564120

MS9-LFR-G-D7-CUM-AG-BAR-AS

564118 MS9-LFR-G-D7-EUM-AG-BAR-AS

EEE]

564121

MS9-LFR-G-D7-CUV-AG-BAR-AS

564119 MS9-LFR-G-D7-EUV-AG-BAR-AS




TEYE VI [ MS9-LFR, MS 41|

VT BERONE - B 7= il R GE

i
ML [mm] | 90 FREs 115 i ARG
BT 585 562531
EY] FrifE MS MS
B 9 9 9
e T IR e -LFR -LFR
Az NURZL G3/4 1] -3/4

M2 G1 1 -1

FEREIT G1/2 -AGD

PR G3/4 -AGE

PR G1 -AGF

VA G1 1/4 -AGG

RN G11/2 -AGH

UL 3/4 NPT [1] -N3/4

A2 1 NPT [1] -N1

FEET 1/2 NPT [1] -AQR

FEZHR 3/4 NPT [1] -AQS

FEHEA 1 NPT 1] -AQT

TR 1 1/4 NPT [1] -AQU

TR 11/2 NPT 1] -AQV

RPN PR, R AR 1] -G

RPN PRAL, AN AR (J)) [1] -NG
& 7R T B /5K 5 0.5... 4 bar, T-#%¢ -D5

0.5... 7 bar, T-#& -D6

0.5...12 bar, T-4% -D7

0.5... 16 bar, T-4% 1] -D8
JoR e 40 pm -E

5um -C
JEMR 4 JEA -U U
B BEKHE ] -M

2 3h (P1 max. 12 bar) -H

4> H3) (P1 max. 12 bar) v

N 115V AC, #2431~ (P1 max. 16 bar) 1] -E2
3, 3l 230V AC, #2215 1~ (P1 max. 16 bar) 1] -E3
24V DC, BALLI - (P1 max. 16 bar) [1] -E4

[1]  3/4,1,N3/4,N1, A4l EU EX4 TATIE.
AQR, AQS, AQT,
AQU, AQV, G, NG,
D8, E2, E3, E4,
AD7,AD8, AD9,
AD10, E11, WPM




T BV [ MS9-LFR, MS 2 41|

VBT - Bl ™ i R

iTHR#E
M5 B [mm] | 90 e 15 i ARG
EATES g
HIK 121 -DI
JE 132/ 11408 00 MS [£ 155 -AG
E VS
R, T ENJE I 14, AN 146 -Ab
EWE N, AgER 13 -RG
JE MGGl JT OGRS FE /R4, M8 4k, IAE LL 4, PNP, &6 JT-filt i [1][4] -AD7
JE GG Al T OIS FE R 2, M8 4k, BIAE LL A, PNP, 5 P it i [1][4] -AD8
JE G EE T A FE /R4, M8 43k, % 171 LL A, PNP, & JT-filt £ [1][4] -AD9
JE GRS, TSR A48 7%, M8 ik, 71 11 LA, PNP, & 141 i i [1][4] -AD10
DR TSIES Y psi [5] -PSI
MPa [5] -MPA
Bar [5] -BAR
R w2
A A 6] -0S
B L0 Rk B -AS
MR 1] -E11
LA A e IR
YA, iR 7] -WP
AR, T IO T [11(7] -WPM
AR, T R AR 7] -WPB
EU AIIE 7
112GD, £45 KR B By ME4E 2 (ATEX) -EX4
ULIAIIE G
cUlus, R, TIN5 KR SE ULl
ULIT ) STTIL, MAEEA
IITIL, M AT EN A -Z
[1]  3/4,1,N3/4,N1, R EUEX4 DIE.
AQR, AQS, AQT,
AQU, AQY, G, NG,
D8, E2, E3, E4,
AD7, AD8, AD9,
AD10, E11, WPM
21 ol A3 T 3R D7, D8
Bl RG ARIE Ty F R S|

PSI St R T4l 0l 1
[4]  AD7..AD10 WY max. 10 bar
[5]  PSI, MPA, BAR A3 T 13RI VS, A4, AD7, ADS, AD9, AD10
[6] 0S S T 0 R 278 DI
[71 WPWPM,WPB K& Jil T U3 G, NG




T BV R I MS12-LFR, MS & 41|

ANE T — B
I DE W ) MS12-LFR

f-oum
BB P
BOBRE B T LA L

MS9 > Internet: armv

2
s ymaziiliigds
- TU{%/Internet
1 FERAR AL ms12-ag
MS12-AG...
[2] YR ms12-wp
MS12-WP
€] M ey
MS12-MV
[4] FEB 0
LRVS-D
[5] E 5
VS
6] R, T ENE IR 1/4 5
A4
[7] JE 13 54
MA




Tk ¥ VI f’] MS12-LFR, MS 2 471]

T3
001 EYl 008 e K HE L
MS MS Z51| M F3h
v EE]
002 ALK E2 Shb % S BEKHFCE B, 108, 110VAC, T I
12 FEHLTEE 124 mm E3 N4 S BEKHE R B g, 230 VAC, i T
E4 N4 S BEKHERC B s, 24VDC, i
003 Titig
LFR A B 009 HE IR
i
004 AN 3 =0
AGF R G1 A4 MR, AT ENE I3 1/4, A E i3
AGG S G11/4
AGH S G11/2 010 JE 3% B R PRI
AGI AR G2 MS Jt i 5%
G Bibl, NHFE AL, ASH AR PSI psi
MPA MPa
005 JE I3
D6 0.3... 7 bar 011 JiE e 51
D7 0.5...12 bar LD T e F-A4M |
D8 0.5...16 bar
012 g
006 LIS I
C 5 pum AS FHBRA AT B
E 40 pym E11 [E
007 JEAR 013 LALTT
__________
u B LR
WP AR 225 3
014 v
ST, BT
z ST, AR




Tk 8 VI '] MS12-LFR, MS 2 471]

P BEKHETR, T30, 5 I 12 -

L
11000 ... 17000 |/min

VL -10 ... +60°C
TAEHF10.8... 20 bar

www.festo.com

2V 1 e R s R 2 Y
A EIT. peaf A UE i K>
e, KERAT T RS

. BRI EEK .

BRI, GRHRE, I

JERR NG

RGP, AR A T
JERR NG

KL

SIS AR, TEA
FRFE U

=AM I IATER: 0.3 ... 7 bar,
0.5...12 bar f110.5.... 16 bar

JEhFEN, T 2kt
T

LB ) oy = P/ =)
FL SV IR HE B

A, TR A B
Bk

AJIE 5 pum 5 40 pm 8L
HIEL > 53

EEHEASH
AHEN, 2
JEHENT [AG..] G1,G611/4,611/2 8% G2
FEHAT I (6] -
P
ZERRFF AN SRR . A R IR
SR ig gy, T
S )T e
Ul i T HH R IR AR TRME A A
e ViEN SE LT
e
A e +5°
JoR e [um] 5
40
i ) 2 B R JEAE S, #4150 85731:2010 [6:4:4] G #1554 5 um)
FE4EA. 7545 150 85731:2010 [7:4:4] (EVESE SR, 40 pm)
Yo lE K HET T3
ENEE]
4 H ), BAE
Uk ghAt WER T, AL ol TR e
WERETFAR, Ay 4 A Bt
JE PR [D6]  [bar] [0.3..
[D7] [bar] 0.5...1
[D8] [bar] 0.5..16
T KR [bar] 0.4
JE it e e &
I KA EEK L [em3] | 400




FARZH

3 JE R I MS12-LFR, MS 2 41|

TR e 2 R qnNY [1/min]
AN G1 G11/4 G11/2 G2
TSR 5um 11000 11500 12000 14000
40 pm 12000 12500 13000 17000
0 BT T RS SMT I > Intenet: ms12-ag
M 4544 p1=10bar Fll p2 = 6 bar, Ap = 0.5 bar
125 |/min FERAAGKE], A ELL 4 [ S0 BEK HERCER 0]
TAEMPFBE 51
BB HE T F3) £ H3) 418, Hdi
TAERN [bar] 0.8...20 2..12 0.8...16
TAEA JEARA, 547150 8573-1:2010 [—:4:-] | JE4HST, 4447 1S0 8573-1:2010 [7:4:-] | JEAi ST, 4447 1S0 8573-1:2010 [—:4:-]
TR
PRI [°C] -10.... +60 +5 ... +60 +1...+60
A Wl [°C] -10 ... +60 +5 ... +60 +1...+60
[z [°C] -10.... +60 -10.... +60 +1...+60
115 )95 b 25 4% CRCY 2

1) L CRC2, FF 4 Festo FN 940070 briff

O IRAE ST . A AT RE 2 A BOK IR T A o T ARICR RSN WA, 5 IR B TN 3 A B A e e«

i [g]
e A ANty B U 74
YR I, A R AR 7000 7300
TEUEW I, A SRR R AR 4 1 8 | 7700 8000
Vet K HEIL
g
T
T Y
] sk R
21 TN PA
WERETAW, 17 58 At LS
4] DJEIER KA 4
6] YR 45 1
71 2353 POM
8] UELN N E POM
9]  FREEa POM
0] FREsk POM
1 By NBR
[12]  #% T
- BT NBR

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

47




o YRR R MS12-LFR, MS 24

FARZHL
Frifeifi B qn S tH HE )y p2 (p1 =10 bar) B9X &
UL 40 pm HEIT GL Y HEHEA MS12-AGF HEIT 61 1/4 1 EHEHT MS12-AGG
i N\ JE 7 p1 =10 bar ‘3 ‘ 8
7 7
6 6
84 = 8|4
T —
4|3 — 93
2 2 -
1 1
0 0
0 5000 10000 15000 20000 25000 0 5000 10000 15000 20000 25000
gn [/min] o gn [I/min] o
SPEI G 1/2 H FEHEA MS12-AGH ABE G2 M HEREAT MS12-AGI
i R I p1 =10 bar ‘8 ‘ 8
7 7
6 6
= |5 = — |5
8|4 8|4
43 4|3
2 2
1 1
0 0
0 5000 10000 15000 20000 25000 0 5000 10000 15000 20000 25000
gn [/min] gn [/min]

48 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



FARZH

RF - R AR

[G] MILAAM HEAEIRLL, AN EHAR

[1 ZEAMS 3%, ilrbniEidfe
[AS]  JEe T, T, A, wTH MRS

T F T & MS12-LFR, MS & 41|

CAD HH2CEHE > www.festo.com

B1
B2 B4
B5 B3
D)
T 110
] n [F——s
1 \;\%\\ o, 2 ﬁﬁ |_
] '
—p = i »ﬁ U |_
H B
[1]
= - P
—— —
_
| J
(1T T S 1] %R
L > AT
5 B1 B2 B3 B4 B5 L1 L2 L3 L4 L5
%)
MS12-LFR-G 124 122 61 148 51.2 577 168 88 250 39
2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49




o YRR R MS12-LFR, MS 24

FARZH

RF - By ki
VSl AR
B4 B4
B3 B3
L] L
] 1
I [ ¢ I i
| e—C | em—C
1 i il
- - NP4 B [l NS ||
8 B D1 |C 8 B
y | F—— | F——
UL ) il H‘\ )
> T
jIUR= B3 B4 D1
MS12-LFR-...-VS 61 148 -
MS12-LFR-...-A4 61 148 G1/4
SE-VERE: AT 150 1179-1 FTISO 228-1
RF - Tt T CAD A% > www.festo.com
[LD-AS] i FAN. <, .l e [E11]  BEFEFAN. & net
S
D2
o
B4 3 .
02
m
m —
= o0}
_
[T 110 |
P S
AR\
ez 2] 2R
LIRSS B4 D2 L3 L8 L10
@
MS12-LFR-...-LD-AS 64.4 51.2 95 12 -
MS12-LFR-...-E11 N 51.8 112 - 60
Subject to change - 2021/10

[A4]

WA, M EN SR /4, AR

CAD AHEH0 4 > www.festo.com

50

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




FARZH

R - Rk HER

M F3h

[ [ T[] [ 1] T

3 JE R I MS12-LFR, MS 2 41|

CAD HH2CEHE > www.festo.com
vV B3

‘\ /
B, TR PUN( m RIS, T RS PUN(
o Dz o D2
2 H)-8x1.25 3 H)-8x1.25

[E21/[E3)/[E4] 4= HE Bh, Hifs HARZH > Internet: pwea

TY\ r '\\/’T Y- tE JKHETA PWEA:

! ! ! (2] HLHE I R0 1-PGY

(31 #ZIalleks 3600, M TH
=1 RS PUN-H-12x2
L3 {——
3
L2
L1
e B1 D2 H1 L1 L2 L3 L9 =1
%)
MS12-LFR-...-M - 5.6 - - - 4 -
MS12-LFR-...V - 5.6 - - - 2 -
MS12-LFR-...-E2/E3/E4 72 - 164 140 108 15 - 50
SRR
iy RBEK T I UESF 5 pm I UESFS 40 pm
TR R D

Sy YR i 0.5 ... 12 bar, SJRIBHE, Ak MS HiJpk, HrbnfeRbRE, Sonenfibarl, REEETHE, K, W, WHRREGE
MS12 EXEE] | 537150 [ MS12-LFR-6-D7-CUV-LD-AS 537149 | MS12-LFR-G-D7-EUV-LD-AS

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

51



Tk 8 VI '] MS12-LFR, MS 2 471]

VT BERONE - B 7= il R GE

i
ML mm] |124 FREs 115 i ARG
BT 585 535022
EY] FrifE MS MS
ks 12 12 12
e It U -LFR -LFR
Az R G1 -AGF
P G 1/4 -AGG
FEREIT G11/2 -AGH
PR G2 -AGI
PR PRAL, RN R -G
JE 3 e 0.3...7 bar -D6
0.5...12 bar -D7
0.5...16 bar -D8
JORT 27 40 pm -E
5um -C
JERR ENEI0N -U -U
V- BEIKHETT F3h -M
4 A3 (P1 max. 12 bar) [1] R
GNER G F SV K HE I E . HLg), 115 VAC, MR LU T -E2
GNES A F A EEKHE R E . Hugl, 230 VACG, R LU T -E3
ANIA 1 S B HEBCRE B fis), 24V DC, W40 T -E4
JE 1321650 MS J 15
E VS
R, T EN IR I3 14, R i34 A4
I AEIE Sy MS JE J1 %, bar
psi [2] -PSI
MPa 2] -MPA
BERETFAA A
I HE 5% T4 3] -LD
B 10 T3 R e [4] -AS
G -E11
LA ANt e R
AR hRifERL [5] -Wp
I ) LT, MWAEEA
T, MATE A 7
ny v AFE T 1R 15 D8
[2]  PSI, MPA ARIE T J1 3L VS, Ad
B] LD ARIE T I ELL
4 AS (U T HEse T D
[s]  wp {3 3% HEAR AGF, AGG, AGH 2 AGI




{RREE

JEE MS-LFP

T BV ] MS-LFR, MS 41|

TR
pilies RS ANGess 5
[pm]
MS4 5 () 534501 MS4-LFP-C
40 (H 1) 534502 MS4-LFP-E
MS6 5 () 534499 MS6-LFP-C
40 (11 ) 534500 | MS6-LFP-E
MS9 5 570309 | MS9-LFP-C
40 570310 | MS9-LFP-E
MS12 5 537143 | MS12-LFP-C
40 537144 | MS12-LFP-E




T BV R IR MS-LFR, MS 41|

i+

TR - 3% 88 NEBU-MB

HAZH > Internet: nebu

LA oe L N 5
[m]
M8x1, A =i 3 2.5 Y 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
/ 5 Y 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
M8x1, H. 1 =i e 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
/ 5 Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
T BB - %L 88 NEBU-M12 HARZH > Internet: nebu
A L R NS FilR=3
[m]
M12x1, FL A1 H 4 4 2.5 % 550326 NEBU-M12G5-K-2.5-LE4
/ 5 * 541328 NEBU-M12G5-K-5-LE4
M12x1, B A 4 2.5 550325 NEBU-M12W5-K-2.5-LE4
/ 5 541329 | NEBU-M12W5-K-5-LEA
ITRER - % MA
N SliE AHEN Ry N2 5
[bar] | Ipsi]
H: 33 MA, DIN EN 837-1 FAZH > Intemnet: ma
40 R1/4 0..16 0..232 187080 | MA-40-16-R1/4-EN
G1/4 0..16 0..232 183901 MA-40-16-G1/4-EN
HEJ13& MA, DIN EN 837-1, #rel/&k i FAZH > Intemnet: ma
40 R1/8 0..16 - 525726 MA-40-16-R1/8-E-RG
50 R1/4 0..16 - 525729 MA-50-16-R1/4-E-RG
B8R - $E4 LRVS-D
i [g] AN S 5
4’) 120 193786 LRVS-D
'3
<

Festo #%0 ™ i ] * T RE AT R K Bt
* TR L) B A BT

54

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10




	过滤减压阀 MS-LFR, MS 系列
	主要特性
	过滤减压阀 MS4/MS6-LFR, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	过滤减压阀 MS9-LFR, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	过滤减压阀 MS12-LFR, MS 系列
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	附件

